



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 550-01/21-01/09
URBROJ: 2196/1-01-21-2
Vinkovci, 20. siječnja 2021.

Temeljem članka 41. Statuta Vukovarsko-srijemske Županije («Službeni vjesnik» Županije br. 3/18 i 2/20) i članka 104. Poslovnika Skupštine Vukovarsko-srijemske županije («Službeni vjesnik» Županije br. 2/20), Župan Vukovarsko-srijemske županije, **d o n o s i**

ZAKLJUČAK

I

Prihvaća se prijedlog Odluke o minimalnom financijskom standardu, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije i nemoćne osobe u Vukovarsko-srijemskoj županiji za 2021. godinu i prosljeđuje se Županijskoj skupštini na daljnje postupanje.

ŽUPAN
Božo Galić, dipl.ing.



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

KLASA: 550-01/21-01/09

URBROJ: 2196/1-08-02/3-21-1

Vinkovci, 20. siječnja 2021. godine

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
Ž U P A N
o v d j e

PREDMET: Prijedlog Odluke o minimalnom financijskom standardu, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije i nemoćne osobe u Vukovarsko-srijemskoj županiji za 2021. godinu
- dostavlja se,

Temeljem Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe u 2021. godini, koju je donijela Vlada RH («Narodne novine» br. 148/2020), u prilogu ovog dopisa dostavljamo Vam prijedlog Odluke o minimalnom financijskom standardu, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije i nemoćne osobe u Vukovarsko-srijemskoj županiji za 2021. godinu.

Molimo da navedenu Odluku uvrstite u dnevni red sjednice Županijske skupštine.

S poštovanjem,

v.d. PROČELNIKA
Mato Puljić, dipl. oec.

Privitak: kao u tekstu



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

- Prijedlog -

KLASA: 550-01/21-01/09

URBROJ: 2196/1-03-21-3

Vinkovci, _____ 2021. godine

Temeljem članka 121. stavak 2. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“, br. 157/3, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17 i 130/17, 98/19, 64/20 i 138/20), članka 7. stavka 2. Uredbe o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2021. godinu («Narodne novine» br. 148/2020), Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe u 2021. godini, Vlade RH («Narodne novine» br. 148/2020), članka 17. i 40. Statuta Vukovarsko-srijemske županije («Službeni vjesnik» Županije br. 3/18 i 2/20), te članka 64. Poslovnika o radu Županijske skupštine Vukovarsko-srijemske županije («Službeni vjesnik» Županije br. 2/20), Skupština Vukovarsko-srijemske županije na __. sjednici održanoj _____ 2021. godine donijela je

O D L U K U

O MINIMALNOM FINANCIJSKOM STANDARDU, KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA DOMOVA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE U VUKOVARSKO-SRIJEMSKOJ ŽUPANIJI ZA 2021. GODINU

I.

Ovom Odlukom utvrđuje se minimalni financijski standard, kriteriji, mjerila i način financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije i nemoćne osobe Vinkovci i Vukovar u 2021. godini, nad kojima su prenijeta osnivačka prava s Republike Hrvatske na Vukovarsko-srijemsku županiju, a koje čine rashodi za zaposlene, materijalni i financijski rashodi, rashodi za nabavu nefinancijske imovine i hitne intervencije.

II.

Financiranje domova za starije i nemoćne osobe iz točke I. ove Odluke, osigurava se iz prihoda za posebne namjene i iz sredstava koje Vukovarsko-srijemska županija osigurava u svom proračunu. Sredstva koja se osiguravaju u proračunu Vukovarsko-srijemske županije predstavljaju minimalni financijski standard za decentralizirano financiranje djelatnosti domova za starije i nemoćne osobe.

Ukupni rashodi doma su:

- rashodi za zaposlene,
- materijalni rashodi,
- financijski rashodi,
- hitne intervencije (investicijsko održavanje, oprema i nabava nefinancijske imovine),
- rashodi za nabavu nefinancijske imovine (materijalna i nematerijalna imovina, građevinski objekti, postrojenja i oprema, prijevozna sredstva isključivo za obavljanje osnovne djelatnosti, nematerijalna proizvedena imovina, informatizacija, dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu i dr.).

Prihod za posebne namjene je prihod koji dom za starije i nemoćne osobe ostvari naplatom cijene skrbi izvan vlastite obitelji, temeljem ugovora o skrbi izvan vlastite obitelji između doma i korisnika, odnosno obveznika plaćanja cijene skrbi izvan vlastite obitelji ili rješenja centra za socijalnu skrb, ostalih usluga ili na drugi način.

Planirani prihod za posebne namjene procijenjen je u skladu s brojem korisnika, provedbenim propisom kojim se uređuje sudjelovanje korisnika u plaćanju troškova za pružene socijalne usluge i cijenama usluga utvrđenim ugovorima o međusobnim odnosima sklopljenim između Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike i osnivača doma.

III.

Kriteriji za financiranje rashoda za zaposlene utvrđuju se prema:

1. propisu kojim se određuju minimalni uvjeti za pružanje socijalnih usluga,
2. zakonu koji regulira plaće u javnim službama i prema propisu (uredbi) koji određuje nazive radnih mjesta i koeficijente složenosti poslova u javnim službama,
3. osnovici za izračun plaće radnika u javnim službama utvrđenoj kolektivnim ugovorom ili odlukom Vlade Republike Hrvatske,
4. odredbama Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama i Kolektivnog ugovora za djelatnost socijalne skrbi, koje se primjenjuju kao pravna pravila.

Mjerila za financiranje rashoda za zaposlene utvrđuju se prema broju zaposlenih, odnosno po korisniku (stalnog smještaja, korigiranog koeficijenta od 20% za korisnike pomoći u kući i dostave i pripreme obroka za vanjske korisnike).

IV.

Kriterij i mjerilo za podmirenje materijalnih i financijskih rashoda je broj korisnika.

V.

Kriteriji za financiranje rashoda nefinancijske imovine utvrđuju se prema:

1. propisu kojim se određuju minimalni uvjeti za pružanje socijalnih usluga,
2. stanju prostora i opreme prema intenzitetu ulaganja u prethodnim godinama, te ulaganju po korisniku.

Mjerila za financiranje rashoda za nefinancijsku imovinu utvrđuju se po korisniku.

VI.

Vukovarsko-srijemska županija u 2021. godini osigurava po domu za starije i nemoćne osobe 150.000 kuna za potrebe hitnih intervencija (investicijsko održavanje, oprema i nabava nefinancijske imovine).

VII.

Na temelju kriterija i mjerila iz točaka III., IV., V. i VI. ove Odluke, minimalni financijski standard za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe u Vukovarsko-srijemskoj županiji za 2021. godinu iznosi 9.770.574 kuna (Tablica 1.).

Tablica 1. Minimalni financijski standard za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe u Vukovarsko-srijemskoj županiji za 2021. godinu

DZSNO	Minimalni financijski standard za decentralizirano financiranje DZSNO	<i>u kunama</i>
Vinkovci		6.176.014
Vukovar		3.594.560
UKUPNO		9.770.574

VIII.

Za realizaciju sredstava planiranih za rashode za zaposlene, te materijalne i financijske rashode (Tablica 2.) zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije. Sredstva za navedene rashode mjesečno će se uplaćivati na žiro-račun domova za starije i nemoćne osobe u visini jedne dvanaestine.

Tablica 2. Sredstva planirana za rashode za zaposlene, te materijalne i financijske rashode

DZSNO	Sredstva planirana za rashode za zaposlene, te materijalne i financijske rashode	<i>u kunama</i>
Vinkovci		5.482.773
Vukovar		3.180.281
UKUPNO		8.663.054

IX.

Za realizaciju sredstava za nefinancijsku imovinu zadužuju se ravnatelji ustanova. Ravnatelji su dužni provoditi postupak nabave u skladu sa Zakonom kojim se uređuje javna nabava. Sredstva planirana za nabavu nefinancijske imovine (Tablica 3.) koriste se na temelju plana rashoda za nabavu nefinancijske imovine koji donosi nadležno tijelo doma i koji je dom dužan s financijskim planom dostaviti Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije. Domovi za starije i nemoćne osobe ne mogu započeti realizaciju nabave nefinancijske imovine bez prethodne suglasnosti Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike na Plan rashoda za nabavu dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini.

Po realizaciji nabave nefinancijske imovine ravnatelji su dužni dostaviti preslike računa ili situacije Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije, nakon čega će sredstva biti doznačena na žiro-račun ustanove.

Tablica 3. Sredstva planirana za nabavu nefinancijske imovine

		<i>u kunama</i>
DZSNO	Sredstva planirana za nabavu nefinancijske imovine	
Vinkovci		543.241
Vukovar		264.279
UKUPNO		807.520

X.

Za realizaciju sredstava za hitne intervencije zadužuju se ravnatelji ustanova. Ravnatelji su dužni provoditi postupak nabave u skladu sa Zakonom kojim se uređuje javna nabava. Sredstva planirana za hitne intervencije (Tablica 4.) koriste se prema stvarnim potrebama. Po realizaciji hitnih intervencija ravnatelji su dužni dostaviti preslike uredno likvidiranih računa koji moraju sadržavati specifikaciju izvršenih radova i usluga po vrsti, količini i jediničnoj cijeni, nakon čega će sredstva biti doznačena na žiro-račun ustanove.

Tablica 4. Sredstva planirana za hitne intervencije

		<i>u kunama</i>
DZSNO	Sredstva planirana za hitne intervencije	
Vinkovci		150.000
Vukovar		150.000
UKUPNO		300.000

XI.

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike na zahtjev Vukovarsko-srijemske županije može dati suglasnost za preraspodjelu ili prenamjenu utvrđenih bilančnih prava u sklopu ukupno utvrđenih sredstava za financiranje domova ako se utvrdi da je za financiranje istog to prijeko potrebno.

XII.

Domovi za starije i nemoćne osobe dužni su dostavljati Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije izvješće o utrošenim sredstvima i presliku podmirenih računa, početkom mjeseca za prethodni mjesec.

XIII.

Ovlašćuje se Župan da posebnom Odlukom po opravdanoj potrebi i dostavljenom zahtjevu doma za starije i nemoćne osobe može izvršiti preraspodjelu planiranih sredstava između domova za starije i nemoćne osobe utvrđenih ovom Odlukom.

XIV.

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Vukovarsko-srijemske županije.

XV.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom vjesniku» Vukovarsko-srijemske županije.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Dražen Milinković, dipl. ing.